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AYKHYEIX
PYOMOY METABOAHX

To dtdonua S og péTpa TOV SLOVVEL Ll TETPOL OTOV EKTOEEVETOL KATAKOPLPO TPOC TOL TAV® LLE OPYIKN
toyotro 100 m/sec, diveton amd Tov omo S(t)=100t-10t% ,6mov t 0 ypdvog ot Sec.

i) Na Bpeite v taydTnta Kot v enttdyvvon g tEtpog otov t=2 sec.

i) Tt ovpPaiver 6tav t=6sec.

1ii)Na Bpeite T0 péyloto Hyyog 6TO OO0 PTAVEL ) TETPO.

IV) Xg mola pOoVIKN GTLYUN TO VYOG NG TETPAS sivarl 210 m.

Kotd v mopaywyn x povadwv evog mpoidvtog 10 Kéotog mapaywyng eivar K(y) kot n tyun tdinong
I1(%) . Na amodei&ete 0TL 0 pLOUOC peTafoAng Tov kEpdovg undevileta , av Kot uovo ov 0 puOUog
netafoing Tov k6GTovg Kot 0 puOUOS HeTAPOANG TNG TIUNG TOANONG givat iGot.

To GuvoAKO KOGTOG TAPAYMYNS ¥, LOVAd®V £VOS TPO1OVTOG £ivat
1
K(x)=500+400y%-20y >+ §X3 Ko 1) GLVOAKN glompaln amd v ToOANoNS toug eivar E(y)=400y.

Mo moteg Tiég Tov x 0 puOude petafoing tov képdove P(x)=E(x)-K(x) sivar Ogtikdc.
i1)Na anodei&ete 6t vrdpyet x € (20,30) yo to omoio pundeviletarl o puOUOS petaPfoing Tov HEGoL

K

kootoug K | (X):T

e 1600KkeMéC Tpiymvo ABT (AB=AT) eivar A =120° kot BI'=.

I)Na vroloyicete to epPadd tov E(a) wg cuvaptnon tov a.

ii)Na. Bpeite o puOUO petaforng tov E(a) yo 0=2.

"Eoto E 10 epfado tov tprydwvov mov opilovv to onueia O(0,0) ,A(x,0) ko B(0, €*), émov

x> 0.Av 10  petafdiieton pe pubuod 3 cm/sec va Bpeite to pOPd petafoing tov E dtav sivar x=2
cm.

O1 daydviot y ko Y evog popfov glattdvovral pe puBud 3 cm/sec ko 4cm/sec avtictoya. Na Ppeite
10 pLOUS peimong Tov epPadov Tov popPov ®G TPog Tov xPovo t Katd TNV xpovikn otiyun ty mov eivon
=50 cm ko y=60 cm.

Amd éva cQoupikod pumodovi pe apykn aktiva 10 cm apyilet va dapedyet aépoag .H axtiva Tov
ELOTTOVETOL GOUQOVOL. e TOV TOTTO T =10 —t* dmov t 0 xpdvoc oe sec.Na PBpeite Tov puOud petaPforng
ToV YKoV TOL UmoAoviov dtav t=2sec.

DOVGKAVOLLIE [0 GRAIPTKT] UTEAC Kt 0 6YKOg TG avEavetar pe puBud 500 cm?/sec. Na Bpeite
1)To puOud petafoing g aktivag g PmdAag , Otav ovt givor 3 cm.

1) Tnv axtiva TG UIdAag TNV XPOVIKT OTIYUN TOL 1) EMPAVELD TG owéaveTat pe puOuo

100 cm’/sec

Piyvovpe o métpa oe pae AMpvn kot dSnpiovpyeiton KOKAIKOG Kopotiopog. Tnv ypvikn otyun ty mov
N aKtive ToL KupaTiopoL eivar 1 m, o puOudc petafoing g axtivag etvan

30 m/sec va Bpeite Tov pOud avénong tov euPadod mov mePIKAEETAL 0O TOV KUKAMKO KUUATIGHO
Katd TV ypovikn otyun t,.

10) >’ évo opBoydvio to unKkog y avEdveton pe puOud 3 cm/sec kot To TAATOG Y EALOTTOVETAL £TCL MOTE TO

euPadd tov va etvon whvtote ico pe 100 cm? Nao Bpeite 10 pLOUO peTABOANG TN TEPUETPOL TOV
opBoywviov Katd Vv ypovikn otryun ty mov eivor =20 cm.

11) Mo ok@Aa prkovg 17 m axovpumdel 6° £va Katakopvpo toixo. H okdia kiveitan £161,m0TE 1) fAong

™G Vo amopakpOveTaL omd tov Toiyo pe pubud 1 m/sec. Na Bpeite tov puOud pe tov omoio korefaivel
1N KOPLPN TNG OKAANG TNV YPOVIKN GTIYUN KOTA TNV omoia 1 Bdomn g améyel amd Tov Toiyo 8 m.



